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Hvězdami Plesu médií a charity se stanou Iveta Komárová a Stanislava Karbanová  

 

Hvězda plesu  

 

Pardubice – Třetí kolo úspěšné soutěže Staňte se hvězdou plesu!, kterou vám přináší Deník 

ve spolupráci s pardubickým kadeřnickým a solárním studiem Sun City, má své výherkyně. 

Jsou jimi Iveta Komárová (na levém snímku) a Stanislava Karbanová (na pravém snímku).  

Tato soutěž je určena především dívkám a ženám, které se mohou stát Hvězdou plesu a užít 

si tak opravdový pocit královny večera.  

V kadeřnickém a solárním studiu Sun City totiž budou mít možnost se krásně opálit a nechat 

se učesat a nalíčit od skutečných profesionálů. A to vše zcela zdarma.  

 

Možnost posunout se o kousek dál  

 

Pětatřicetiletá Iveta Komárová vystudovala učitelství na Ostravské univerzitě a kromě 

pedagogiky se věnovala volné textilní tvorbě, kterou nabízela k prodeji. V současné době 

pracuje v Krajské knihovně v Pardubicích jako koordinátor kulturních aktivit.  

"Mezi mé zájmy patří literatura, kreativní tvorba, hra na hudební nástroje, turistika a 

powerjóga, kterou též předcvičuji. Ráda se setkávám s lidmi a zajímá mě jejich osobní 

příběh, proto pravidelně navštěvuji různé společenské akce. Účast na plese a seznámení se 

s trendy líčení beru jako výzvu posunout se zase o kousek dál, tedy příjemně reprezentovat 

samu sebe na veřejnosti," uvedla výherkyně Iveta Komárová.  

 

Ráda cestuje, nakupuje a plave  

 

Stanislavě Karbanové je dvaatřicet let a pochází z Pardubic, kde žije společně se svým 

synem.  

"Pracuji jako skladnice a ve volných chvílích ráda cestuji, nakupuji a plavu. Jsem moc ráda, 

že se soutěže Staňte se hvězdou plesu! mohu zúčastnit," popsala druhá vítězka Stanislava 

Karbanová.  

Naše dvě výherkyně se seznámí s nejnovějšími trendy v oblasti účesů a od držitelky titulu 

Miss Aerobic 2007 Moniky Janků, který se stala tváří celého projektu, se dozví celou řadu 

důležitých informací o tom, jak se správně a co nejlépe nalíčit.  

"Vítězkám soutěže poradíme, jak se přirozeně a bezpečně opálit. Naším společným cílem je, 

aby byly nádherně učesané, dokonale nalíčené a opálené, prostě Hvězdy plesu," prohlásila 

Lenka Kárychová z kadeřnického a solárního studia Sun City.  

 

Hvězdami Plesu médií a charity  

 

Po absolvování opalovacího programu, zkoušky účesu i líčení se skutečnými hvězdami plesu 
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naše dvě výherkyně stanou v sobotu 16. března, kdy se zúčastní Plesu médií a charity, který 

se uskuteční v pardubickém ABC klubu Na Olšinkách. Naši soutěž Staňte se hvězdou plesu! 

si pochvalovaly také vítězky druhého kola – Nikola Kašíková a Zuzana Macková, které se v 

únoru staly hvězdami Reprezentativního hokejového plesu.  

"Jsme moc rády, že jsme se mohly do projektu Staňte se hvězdou plesu! zapojit. Užily jsme 

si jak hokejový ples, tak i to, jak se o nás profesionální tým v Sun City hezky staral," shodly 

se výherkyně předchozího kola naší úspěšné soutěže.  
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